

Ночные мысли



Недавно встретил я своего старого знакомого – „Сто лет не виделись“!
— Что-то, дорогой, у тебя вид помятый... – деликатно намекнул я ему на его состояние.

— Да, понимаешь, – обрадовался он собеседнику, – в последнее время я сна лишился! Ночные мысли одолели, спать не дают! Днём сердце ошибается, ночью подводит итоги. По ночам приходят в голову всякие незваные, назойливые мысли.

У каждого к жизни много вопросов. Ещё больше вопросов к тем, по чьей вине все они возникают. Другой раз так и хочется утопить в них их создателей!

Во-первых, я очень рад за всех своих земляков, кому в Германии повезло! Я тоже первоначально был безумно доволен своим скромным положением.

Но оказалось, что горе управленцы на старости лет запрограммировано, опускают людей в искусственно созданные ими проблемы. Человек тонет и прозревает, анализирует и задумывается, кто ему в жизни помогал, а кто – гадил! Счастлив тот, кто носит ещё свои розовые очки.

Я, искренне преданный своему родословию, с высшим советским образованием, по немецким понятиям - академик, с большим опытом хозяйственника, занимавший в Союзе высокий пост, но униженный, с не признанным в Германии дипломом, вынужден был работать на тяжёлых, физических, неквалифицированных и малооплачиваемых работах, но с большими налогами. В такие меня окунули условия!

Японцы говорят: «руководят не управленцы, а условия, которые создают управленцы». А кто создал мне условия, при которых я – „выработанный пенсионер“, переселенец из России, – не могу даже одному внуку на день рождения, на Пасху или на Новый год сделать маленький подарок.

А их у меня девять! Мне это сделать не на что!!! Хотя мой рабочий стаж почти 50 лет! Такими условиями, такой пенсией «слепые» управленцы, на основе тихого геноцида, выживают стариков со света!

В магазинах такие цены, что туда люди уже ходят как в музей. Игрушки внукам мы покупаем на „фломаркте“, сами одеваемся в „Красном кресте“, закупаемся в "Лагерферкауфе", где просроченные продукты. Машина нам не по карману, мне дорого ездить на автобусе, в 71 год я езжу на велосипеде, и пару раз с него уже упал, пока удачно.

Когда приходят гости, мы с женой больше пугаемся, чем радуемся: Conto* сразу идёт в минус. Своего ничего нет, всё с магазина! Наша пенсия, как смертельная травма – она с жизнью несовместима.

Рестораны, концерты, путешествия, отпуска - это всё не для нас. А зачем мы тогда здесь? Пахать и там можно было сколько хочешь.

Если местные немцы жалуются на свою маленькую пенсию, то переселенцы из России со своей кастрированной пенсией просто клокочут гневом!

Немцам из России засчитывают лишь 60 процентов российского стажа, что является нацеленной дискриминацией. А кто умудрился получить Российскую пенсию, карают штрафами. Нам и не надо две пенсии, дайте одну, но чтоб хватало на жизнь!

Управленцы! Хотите заслужить к себе уважение старшего поколения немцев из России, отмените несправедливую поправку в закон и приравняйте, как это было, статус позднего переселенца к статусу переселенца приехавших до 1993 года.

Тогда автоматически будет решен вопрос пенсий и еще много других несправедливых решений немецкого правительства.

А сейчас по милости горе управленцев из небольшого пожизненного накопления (зачащи) каждый месяц мы вынуждены брать по денежке, чтобы дотянуть до следующей пенсии. Надолго ли её хватит? А что потом?

Пенсия - самый больной вопрос поздних переселенцев и самый позорный вопрос не любящего свой народ правительства, обворовавшее своих стариков.

Ходили записаться в бесплатный магазин „Тафель“ – отказали, подавали на воунгельд отказали, их расчеты показали, что у нас в доходах лишние 15 евро. Дурацкие законы! А нам сказали, что мы не умеем экономить, хотя мы экономим на всём.

А если возникают непредвиденные расходы? Вот недавно сломалась раковина в туалете, и когда за ремонт прислали счёт на 300 евро, мы неделю не могли заснуть и были в глубоком трансе...

Почти 50 процентов моей пенсии мы отдаём за малокачественное социальное, интернациональное жильё, в котором на кухне вдвоём не разойтись, а слышимость такая, что по ночам понятно, кто, как и где в доме храпит.

У нас есть ванная, но мы её ещё ни разу не наполнили, большой расход воды-дорого! Мы не включаем зимой отопление, экономим воду и электричество, но цены растут, и, потребляя меньше, мы должны платить больше!

Дом, город, страна тонут в антисанитарии. Новые граждане мусорят по привычке, как у себя дома. Попробовали мы пожаловаться домовладельцу, нам тут же подняли стоимость квартплаты.

Не нравится – выселяйтесь! Все это выдержать здоровья не хватит, лекарство принимаем горстями, а оно дороже колбасы и хлеба...

Всё, что мы за свою жизнь нажили, почти всё на нас, а мебель после нашей смерти выбросят как мусор. Никогда бы я не поверил раньше, что, проработав всю жизнь, приду к такому итогу...

Многие на дне – на „социале“ – живут ещё хуже. Люди сильно разочарованы такой действительностью. Все мечтали на старости лет жить хорошо и беззаботно, но нас опять обманули.

Чтобы свести концы с концами, дети тоже работают на двух работах. Все вокруг в пожизненных долгах. Долги делают людей покорными. Происходит беспощадная эксплуатация человека капиталом и капиталистами. Законы служат богатым, а должны защищать бедных, которых богатые создают!

Страшно, что ждёт наших внуков! Им предстоит конкуренция с нахлынувшей, беспардонной, дешёвой рабочей силой.

Иностранное тело и чуждые интересы чувствуется во всех христианских странах! Они уже наводят страх – вечерами сидим дома.

Досадно сравнивать, но в развитом социализме, мы, кажется, жили проще, спокойнее, достойнее и духовно интереснее. Хотя и в той жизни я очень многое подвергаю критике.

А сейчас там вообще – болотная трясина. Современная визитная карточка бывшего „флагмана прогрессивного человечества“ – это бесстыжая роскошь кремлёвских олигархов на фоне беззубого народного большинства, живущего на развалинах ограбленной страны, но морально ослеплённое своим историческим победным себялюбием.

Там даже работающих людей довели до крайней нищеты. Бедность, которая сейчас существует в России, это бедность униженного пролетариата, гордого гегемона социалистического общества.

Уникальность этого явления в том, что человек, работая всю жизнь, ничего не зарабатывает, остаётся нищим и не имеет даже средств на собственные похороны!

Но ещё более страшное явление, это бедность в детстве и нищие, побирающиеся пенсионеры, страшная старость. И там и тут тенденции те же самые. Но, там народ опустили ещё ниже!

В начале интеграции я был очень доволен своей исторической родиной! Я радовался изобилию и своим положением, но об этом теперь можно только вспоминать.

Благодаря «мудрому» руководству управленцев, Германия потеряла к себе уважение, все свои передовые позиции и благородные традиции.

Сегодня из благополучного государства создали противоположную реальность с огромным государственным долгом и массой неразрешимых проблем.

Здесь тоже существует партийная мафия купающаяся в деньгах, не желающая развиваться и брать лучшую модель общественного устройства у передовых соседних стран.

Она не способна эффективно управлять. Наоборот тормозит прогресс, душит недовольных, убирает инакомыслящих. Всё больше золотых плюсов превращаются в отвратительные минусы.

Власть имущие ставят во главу угла не ценность личности человека, а его капитал и поступающие от него налоги. Деньги - основная цель! А у денег есть две азартные сестры: Давай! Давай! Зарплаты управленцев уже не вмещаются в их карманы.

Но даже обеспеченным сегодня тоже уже не по карману ощущать радость жизни. Депрессия – болезнь богатых! Она „накрывает“ все слои населения!

Значит, должен быть другой смысл жизни и цель существования? Косметические слова с экранов телевизора правду изменить не могут. Что толку, что вокруг меня архитектурная и природная красота? Мне дорого и страшно выходить из дома.

В немецкой истории были две женщины на вершине власти: это всеми уважаемая немка - Екатерина II, поднявшая чужую страну с колен на ноги!

И всеми нелюбимая полунемка - „блаженная“ Доротея, которая тоже под другим именем „опустила“ на колени благополучную страну, и всю затероризированную Европу.

Она, с повадками кукушонка, убирает вокруг себя конкурентов и как кукушка, обделяя своих, откладывает в чужие гнёзда гуманитарные, «золотые яйца».

Многие граждане надеялись на лучшее, когда выдавали ей кредит своего доверия, но на практике становится всё хуже и страшнее жить. Лейпциг стал как Петроград! Отсталая ГДР стала кипящим авангардом!

Люди разочарованы, чувствуют себя обманутыми и каются, что отдали свои голоса за худшего, за всю историю народа, руководителя государства.

Не каждая кухарка способна управлять государством! Не каждый лидер заработал себе при жизни положительный имидж.

Последствия такой политики провоцируют маятниковую историю. В будущем Европу ожидает кипящий котел страстей.

Я не удивлюсь, если при таком раскладе в скором будущем на немецкий престол вступит какой нибудь землячок Обамы, со своей тайной программой своим на пользу.

Что творится у человека на душе даже церковь не интересуется, у нее свои аморальные проблемы. Неуверенность в завтрашнем дне вызывает печаль и бессонницу. Стресс и страх делают людей большими и нервными. В лечебницах не хватает мест.

Я очень люблю жизнь, свой народ, свою фактическую и историческую родину, но презираю „бездарных“ управленцев и негативные результаты, испортившие мою и не только мою одноразовую, одну единственную жизнь.

Мне очень хочется гордиться своим отечеством, а приходится говорить то, что накопилось на душе. Мне стыдно за такое моё жалкое существование. Гордиться нечем!

Почему не стыдно и не страшно тем, кто из золотого запада создал такую позорную реальность? Почему к ним не приходит по ночам совесть и не лишает сна?

Вот такие ночные мысли не дают мне покоя! Тормоза мои уже не держат, я уже начал вслух возмущаться во сне! Боюсь раскричаться и впасть в истерику.

Ой, Господи, дай мне силы выдержать то, что я не в силах больше выносить. Остуди меня побыстрее и сделай, пожалуйста, равнодушным! – словно очнувшись от наваждения, обречённо воскликнул мой старый, умный, добрый знакомый.

-Ну-ну! Не унывай! Даже в страшных сказках - добро всегда побеждает зло! – подбодрил я его.

-По-твоему, кто победил, тот и добрый? - услышал я его вопрос.

- Знаешь! Великий немецкий философ Иммануил Кант, муху не обидевший, на могиле которого отрывались добрые его победители, сказал, что один видит в луже грязь, а другой звёзды! – попробовал я его успокоить.

-А что видит человек на закате жизни, глазами полными слёз? Отражение несправедливости и своих чувств?- отбил он мою попытку.

-Мы с тобой в этом не виноваты, а Бог всем воздаст по заслугам - поспешил я завершить его исповедь и заторопился удалиться, боясь „подхватить“ заразный «корона» вирус справедливости с его „липучими“ ночными мыслями.

Мысли записал
Папа Шульц.
Германия. Гиссен.
03.11.2020 – 08.11.2020.

В тексте 1573 слова и 10673 знака (7)

Conto*- счёт в банке.

Я тоже не в восторге от окружающей обстановки, хотя мне грех жаловаться на жизнь. Мы советской системой воспитаны на правильных идеалах. Мой отец при жизни тоже возмущался и сетовал, что Германия уже не та. Ещё в далёком 1843-м. Генрих Гейне писал:

"Denk ich an Deutschland in der Nacht,
Dann bin ich um den Schlaf gebracht,
Ich kann nicht mehr die Augen schließen,
Und meine heißen Tränen fließen..."

"Я думаю о Германии ночью,
Затем я засыпаю,
Я больше не могу больше
закрывать глаза,
И текут мои горячие слезы ...

Верхи его за это не возлюбили ещё при жизни, он доживал свой век в Париже, где и был похоронен. Что же тогда остаётся нам? А.Я.

Многие подрабатывают во многих странах, т. к. жить на такую пенсию, при нынешних ценах, просто НЕВОЗМОЖНО. Самое страшное, что мы ничего сделать не можем. Ева Ваулина